
Program putovanja:
 Cilj ovog krstarenja je pokazati ljepotu otoka i tisućljetnih gradova s njihovom bogatom
poviješću, predstaviti naš način života i baštinu koju ćemo proslijediti našoj djeci na dar.
 Krstarenje Elegance je krstarenje s dodatnom vrijednosti. Pažljivo je pripremljeno u svim
detaljima kamko bi udovoljilo visokim zahtjevima naših klijenata. Novi luksuzni brod za
naše krstarenje je izgrađen u srpnju 2015. MB Captain Bota  je novi motorni brod, veći od
drugih, 40,60 x 8,10 metara, kompletno klimatiziran, prostrane kabine s bračnim ili
odvojenim krevetima i elegantnog dizajna. Luksuzna oprema skupa s tradicijom čini ga
ekskluzivnim brodom sa svojim veličanstvenim i snažnim linijama, vrhunskom gradnjom i
svim praktičnim sadržajima za goste. Itinerar je pažljivo pripremljen kako biste imali baš
dovoljno vremena da doživite povijest, te da samostalno istražite srednjovjekovne gradove
na južnodalmatinskim otocima kao i one na kopnu te da vam ostane dovoljno vremena za
odmor i kupanje. Tijekom sedmodnevnog krstarenja moći ćete iskusiti uzbudljiv način
života u Hrvatskoj, njenu povijest isprepletenu sa sadašnjošću. Novi brod u našoj floti s
prostranim klimatiziranim kabinama, udoban salon širine s jedne na drugu stranu broda,
lounge bar, vanjski natkriveni dio za sjedenje te terasa za sunčanje, uz pomno odabranu
iskusnu posadu od šest članova i našeg voditelja, učinit će vaše krstarenje nezaboravnim.

SMJEŠTAJ

M/B CAPTAIN BOTA 
8 kabina, kapacitet 38 pax
Sve kabine imaju krevete dimenzija 200 x 90 ili 200 x 160 s nezavisnim upravljačem za klimatizaciju,
satelitski LCD TV u kabinama, dizajnirani zidovi, radni stol i stolicu, ogledalo, noćne lampe, sef,
radio, sušilo za kosu, utičnicu 220 V, pojas za spašavanje, ormar i prostor za prtljagu ispod kreveta
kao i najmoderniji sustav za sigurnost, požar i zvučni sustav ta javljanje voditelju krstarenja ili
grupe.

ITINERAR
 
D1 Subota / SPLIT M/B CAPTAIN BOTA

će biti usidren u luci Split gdje je ukrcaj moguć tijekom cijelog dana. Sastanak dobrodošlice počinje
u 19 sati kad će vas naš voditelj krstarenja upoznati s kapetanom, članovima posade te vašim

1 dana

od 0 €



budućim suputnicima s kojima ćete provesti tjedan dana na brodu. Večera dobrodošlice će biti
poslužena u 19:30. Ukrcaj će biti moguć tijekom cijelog dana; putnici koji dolaze ujutro ne mogu
preuzeti kabine prije 13 sati ali mogu ostaviti prtljagu na brodu. Kapetan će pričekati sve goste koji
dolaze kasno navečer i za njih će isto biti poslužena večera. Noćenje u Splitu.
 
D2 Nedjelja / SPLIT - BOL - HVAR

Dan počinjemo jutarnjim polaskom prema Bolu, poznatom po najboljoj plaži za kupanje u Hrvatskoj
Zlatni rat. Zaustavit ćemo se u Bolu i uživati u lijepom dalmatinskom gradiću, prošetati, popiti kavu
ili se okupati prije ručka na brodu. Nakon ručka nastavit ćemo plovidbu prema najsunčanijem
hrvatskom otoku – otoku Hvaru, uz mnogobrojne uvalice i zaljeve na putu. Hvar je jedna od
najpopularnijih i najatraktivnijih turističkih odredišta i mjesto susreta svjetskog jet seta. Nakon
dolaska u Hvar navečer, lokalni vodič na engleskom jeziku će vas provesti kroz grad i upoznati vas s
njegovom poviješću, kulturom i načinom života na otoku te će vam objasniti kako je lavanda
stoljećima uzgajana na otoku Hvaru. Provedite večer u Hvaru i istražite sami grad te večerajte u
jednom od mnogobrojnih obiteljskih restorana. Noćenje u povijesnom gradu Hvaru.
 
D3 Ponedjeljak / HVAR – KORČULA (OTOK KORČULA)

Dan počinjemo jutarnjim polaskom prema otoku Korčula. Zaustavit ćemo se za kupanje prije ručka
te ćemo popodne stići u grad Korčulu, na otoku Korčula. Grad Korčula poznat je kao rodno mjesto
Marka Pola, poznatog istraživača. Naš vodič na engleskom jeziku će napraviti razgled grada Korčule
te ćemo skupa prošetati uskim kamenim uličicama. Ostatak večeri provedite sami te večerajte u
jednom od lokalnih restorana po vašem izboru. Noćenje u povijesnom gradu Korčula.
 
D4 Utorak / KORČULA – DUBROVNIK

Nakon doručka krećemo na ugodnu plovidbu uz obalu Mljeta i Elafitskih otoka gdje ćemo se
zaustaviti za kupanje te ćemo ručati po dolasku u Dubrovnik popodne. Naš vodič na engleskom
jeziku i autobus će doći u luku. Nakon organizirane panoramske vožnje i stanke za fotografiranje
prekrasnog pogleda s brda iznad Dubrovnika dolazimo do povijesnog središta Dubrovnika, poznatog
grafa na UNESCO-voj Listi svjetske baštine, gdje će vam vodič pokazati najzanimljivije spomenike
Dubrovnika. Nakon razgleda grada imat ćete slobodno vrijeme za istraživanje grada, posjet
gradskim zidinama ili vožnju žičarom na vrh brda Srđ. Povratni transfer autobusom je predviđen u
18 sati ili se možete sami vratiti na brod. Vidjet ćete zašto se ovaj grad naziva biserom Jadrana.
Noćenje u Dubrovniku.
 
D5 Srijeda / DUBROVNIK- ELAFITI – NACIONALNI PARK MLJET (OTOK MLJET)

Nakon doručka plovimo u Nacionalni park Mljet, uz prekrasne Elafitske otoke, sjeverozapadno od
Dubrovnika, sa zaustavljanjem za kupanje na putu. Ručak na brodu tijekom plovidbe prema
Nacionalnom parku Mljet. Po dolasku u Nacionalni park Mljet, imat ćete slobodno popodne za
istraživanje parka (ulaznice nisu uključene), prošetati oko Velikog i Malog jezera i otočića Sv. Marije
s Benediktinskim samostanom iz 12. stoljeća. Slobodna večer. Noćenje u Nacionalnom parku Mljet.
 
D6 Četvrtak / MLJET – PUČIŠĆA (OTOK BRAČ)

Naše putovanje se nastavlja prema Pučišćima s osvježavajućim stankama za kupanje na putu i
ručkom. Pučišća, najveće mjesto na otoku Braču, su sasvim novo iskustvo. U sustavu dalmatinskih
gradova i sela, nigdje u tolikoj mjeri teren je igra važnu ulogu kao u Pušišćima sa spektakularnom
nepravilnošću prirodne luke sa strmom obalom, svojom autentičnom mediteranskom arhitekturom i
rustikalnim ambijentom; zaljev se susreće sa tri niske doline koje se spuštaju niz padine kako bi se
spojili u toj mirnoj i prekrasnoj vodi. Kamenolomi su u Pučišćima eksploatirani još u Antici; ponovo
otvaranje kamenoloma koji nije bio korišten od rimskog doba događa se 1455. godine. Upravo u
ovom kamenolomu izvađen je kamen od kojeg su sagrađeni stupovi u Bijeloj kući u Washingtonu,
zgrada Parlamenta u Beču i mnogi druge poznate građevine diljem svijeta. Jedina kamenoklesarska



škola u Hrvatskoj nalazi se u Pučišćima gdje učenici klešu skulpture od bračkog kamena
tradicionalnim i nekonvencionalnim alatima koji su se koristili stoljećima. Prenoćiti ćemo u ovom
malom tihom mjestu. Sumrak sjedinjuje različitosti Pučišća koja su nas intrigirala tijekom dana.
Noćenje u Pučišćima na otoku Braču.
 
D7 Petak / PUČIŠĆA – OMIŠ (MAKARSKA RIVIJERA) - SPLIT

Nakon doručka plovimo preko Bračkog kanala do Omiša, starog grada sa zidinama, utvrdama i
kamenim crkvicama, smještenog na ušću rijeke Cetine, grada s prekrasnim plažama. U prošlosti
Omiš je bio simbol obrane, hrabrosti i snage poznatih gusara u borbi protiv Mletačke republike.
Nakon lagane šetnje kroz Omiš, ručat ćemo na brodu. Tijekom popodneva nastavljamo plovidbu
prema Splitu koji je ujedno naša prva i posljednja postaja. Split je drugi najveći grad u Hrvatskoj i
sjedište Splitsko-dalmatinske županije. Smatra se da je Split star preko 1700 godina. Od 1979.
godine povijesno središte Splita je upisano na UNESCO-vu listu svjetske baštine. Kulturno-povijesni
spomenici smješteni su unutar same Dioklecijanove palače. Naš vodič na engleskom jeziku će
napraviti popodnevni razgled Splita i prošetati s vama kroz povijesnu Dioklecijanovu palaču.
Noćenje u Splitu.
 
Fakultativni oproštajni izlet petak popodne u Nacionalni park Krka. Nacionalni park Krka je
proglašen 1985. i to je sedmi nacionalni park u Hrvatskoj. Cijelo područje je bogato vegetacijom kao
i pticama i ribom. Zbog jakih zakona zaštite prirode, ovo izuzetno područje je sačuvano u svom
izvornom netaknutom obliku.
 
Krenut ćemo s broda nakon ručka da bismo u park stigli oko 15:30. Šetnja kroz nacionalni park,
preko vodopada Skradinski buk, največeg vodopada na rijeci Krki, jedne od najpoznatijih prirodnih
znamenitosti u Hrvatskoj. Šetnja se završava u Etno selu Nacionalnog parka Krka koji je nedavno
dobio nagradu Zlatni cvijet Europe u konkurenciji nekoliko tisuća sličnih lokaliteta. Povratak
obalnom cestom s Krke u Split, ulazimo u Split kroz Zlatna vrata gdje počinje orijentacijski pregled
grada koji završava na našem brodu. Rezervacije i plaćanje na licu mjesta.  
 
Cijena uključuje:   Vodič na engleskom jeziku, povratni transfer, ulaznica u Nacionalni park Krka,
poregled grada Splita, bežične slušalice za izlet. Napomena: Šetnja kamenom popločanim ulicama,
neravnom terenu i brodu, preporučujemo udobnu obuću za hodanje..

D8 Subota / SPLIT

Nakon doručka došlo je i vrijeme pozdraviti se sa svim novim prijateljima.



Ovo putovanje više nije aktivno. Novi upit pošaljite na info@mondotravel.hr

Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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